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Questdo 1)
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Resposta: A
Questdo 2)

Pagamento = 40 + 20.h

h - horas de trabalho

Para Pagamento > R$ 210,00:

40 + 20.h > 210
20h > 170

h > 8,5 horas

Resposta: C



Questdo 3)

Informacdes:

- Salario Inicial = S

I) Aumento de 5%
Saldrio =S+ 5% de S

Salario = S + 0,05S = 1,05S

I1) Aumento de 8%
Salario = 1,05S + 8% de 1,05S
Salario = 1,05S + 0,08 (1,055)
Salario = 1,05S 4+ 0,084S = 1,134S
[11) Aumento de 10%

Salédrio = 1,134S + 10% de 1,134S
Salédrio = 1,134S + 0,1 (1,134S)

Saldrio = 1,134S + 0,1134S = 1,2474S

Apbs os reajustes, o salario passou a ser de R$ 1247,40:

1,2474S = 1247,40

_ 1247,40

= —R$1
12472 ~ R$1000,00

Resposta: B



Questdo 4)

18 cm

10 cm M 6cem

16 cm

— A ABC é semelhante ao AMNC:

X+Y=18

6,75+Y=18->Y = 11,25

Resposta: E



Questdo 5)

Informacdes:

- Remédio A: 4 em 4 horas
- Remédio B: 8 em 8 horas
- Remédio C: 10 em 10 horas

O horério dos trés remédios ira coincidir em uma quantidade de horas que seja, simultaneamente, maltipla de 4, 8

e 10.
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M.C.=2x2x2x5=40

Assim, a cada 40 horas os trés remédios devem ser tomados ao mesmo tempo.
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Resposta: D
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Questdo 6)

— Conformacdo Inicial:

X
ses000s

Lado do quadrado = X moedas

Restaram = 7

Total de Moedas = X? + 7

— Conformacao Final:

X-1 o0 0ee:
o8 -0

X+3

Lado do retangulo; = X + 3
Lado do retangulo, =X — 1

Faltaram = 4

Total de Moedas = (X +3)(X—1) — 4

Total de Moedas = X? +2X — 7

— lgualando:
X24+7=X>42X-7

2X=14 - X=7

— Total de Moedas:
Total de Moedas = 72 + 7 = 56

Resposta: B



Questdo 7)

Resposta: E

AOBC é isosceles

a=20°

BE = « (Angulo Central) = 20°

AD —BE

C= > =

AD —20
5 =

AD —20 =140
AD = 60°

AD = B = 60° (Angulo Central)



Questdo 8)

100 cm

150 cm

Volume = 100 x 150 x 100 = 1500000 cm?

1500000 cm3® — 1500 dm3 — 1500 L

50 Baldesde9L — 450L

Volume Restante = 1500 — 450 = 1050L

AN

100 cm

150 cm

Novo Volume = 10 dm x 15dm x X = 1050

150X = 1050

X=7dm

0 nivel da dgua caiu de 10 dm para 7 dm, ou seja, uma redugdo de 3 dm (30 cm).

Resposta: D



Questdo 9)

Informacdes:

- Tridngulo: X
- Quadrados: Y
- Pent&gonos: Z

— Total de pecas:
X+Y+Z=10

— Vértices:

3X+4Y+5Z =37

— Triangulos = Quadrados + Pentagonos:

X=Y+Z

— Substituindo o valor de X:

Y+Z+Y+Z=10-Y+Z=5

3(Y+Z)+4Y+5Z=37>7Y+8Z=237

— Resolvendo o sistema:

2X+3Y+Z=2(5)+33)+2=21

Resposta: B



Questdo 10)
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A area hachurada corresponde a:

A; = Area Rosa (ABCG) — Area Amarela (EFGH) = 18

A, = Area Azul (HCJI) — Area Roxa (GCML) = 26

A; = Area Rosa (ABCG) — Area Amarela (EFGH) = 18

A =4X-7Y=18

A, = Area Azul (HCJI) — Area Roxa (GCML) = 26

A, =5X+Y)—-3X=2x+5y=26

— Resolvendo o sistema:
Y=2eX=8
AB=8¢e FG=2cm
X+Y=8+2=10

Resposta: A



Questdo 11)

Informacdes:
- Violino: 6
- Flauta: 15
- Guitarra: 24
- Violdo: 6

- Clarinete: 9

Total=6+15+24+6+9 =60

myiolinog ®mFlauta mGuitarra mviolao  m Clarinete

— O clarinete corresponde a uma fra¢do do todo equivalente a:

Clarinete _ 3

=_— =159
Todo 20 15%
— O total do gréfico corresponde a 360°, o setor do clarinete a:
15% de 360° = 2500 _ 540
0aeOT =00 T

Resposta: B



Questdo 12)

— Contornos
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— Calculando os segmentos indeterminados (X, y, z):

1
X &
2
V2
2
¥
E
2
x+1=+2

x=v2—-1cm



y+2=2V2

y=2V2—-2cm

74+ 2=2/2

z=2vV2—-2cm

Contorno=14+1+V2+ 242+ 14+V2+14+V24+24+2V2-24+2V2 -2+ V2+V2—-14+1+2

Contorno =4+ 2+ 10V2 = 6 + 10vV2 cm

Resposta: E

Questdo 13)

TURMA | QUANTIDADE DE ALUNOS | ALUNOS QUE IRAO A FEIRA
101 35 35
102 33 28
103 34 28

O maior namero possivel de alunos no qual podemos dividir 35 e 28 alunos corresponde ao m.d.c. (28, 35):

28 | 35

14 | 35
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w
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TURMA | QUANTIDADE DE ALUNOS | ALUNOS QUE IRAO A FEIRA | ALUNOS POR GRUPO | GRUPOS
101 35 35 5
102 33 28 7 4
103 34 28 4

) FALSO

I1) VERDADEIRO

I11) VERDADEIRO

Cada grupo possui sete alunos

Grupos =5+4+4 =13

Alunos por Grupo = 20% (Alunos da 101)

Resposta: C

7= 20 (35)
100

7=17




Questao 14)

O
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cCH

d (didmetro da circunferéncia inscrita) = 8 cm

raiojpscrita = 4 CM

D (didmetro da circunferéncia circunscrita) = 8v2 cm

ralO¢jrcunscrita = 42 cm

Resposta: D



Questdo 15)

4L, 6L

‘SL IL‘

X Y

40% de X 75%0 de X
60% de Y 25% de Y
A litros B litros
M, M,
04AdeX | 0,75B de X
0,6A deY 0,25B de Y

Resposta: A

50% de X
S0% de Y

Quantidade de Xem M = 0,4A + 0,75B
Iguais
Quantidade de Yem M = 0,6A + 0,25B

0,4A + 0,75B = 0,6A + 0,25B

A=25B

A+B=7

25B+B=7

35B=7

B = 2 litros de M, e A = 5 litrosde M



Questao 16)

Resposta: D

NUMERO DE CANDIDATOS

TOTAL: 130 CANDIDATOS
60

55
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0FUNI:luﬂlf‘n.l’IEr'lTF\L FUNDAMENTAL MEDIO

MEDIO SUPERIOR
INCOMPLETO INCOMPLETO INCOMPLETO
| 15+20+25=60 |
| Nio concluiram o ensino médio |
. . . . 6
% (Nio concluiram o ensino médio) = — = 0,461 ~—— — 46%

130 100



Questdo 17)

— (y + a) é angulo externo do AABD:

y+oa=30+x

— (y) é angulo externo do ACDE:

y=a+x

— Substituindo o valor de y:

a+x+a=30+x

20+x=30+x

20=30 » a=15°

Resposta: C



Questdo 18)

— 420 Néao Compareceram

2800 candidatos — 40%
— 952 Aprovados

—— 2380 Compareceram —

—— > 1428 Reprovados

Reprovados 1428 051 - 510
= = —_

Total de Candidatos 2800 °
Resposta: C
Questao 19)

VA
Yméx
L I
[ 0 \ ,:'
Xméx
— a < 0 - Concavidade para baixo
- ¢ >0 - Intersecdo comoeixoy >0
— b2 —4ac > 0 - A fungio possui raizes reais distintas
= Xmax = positivo
Xmax = — > — Para que este resultado seja positivo,sea < 0 entaob > 0.

_ —(positivo)  negativo
Assim: Xpix = =

- = — = positivo
negativo negativo



I) VERDADEIRO

1) FALSO

1) FALSO

IV) FALSO

V) VERDADEIRO

Resposta: E

a.b<0

(negativo). (positivo) < 0

a.c>0

(negativo). (positivo) < 0

b.c<O0

(positivo). (positivo) > 0

b? — 4ac > 0 — A funcio possui raizes reais distintas



Questao 20)

Informacdes:
- Preco por quilo: R$ 12,00 por kg
- Quantidade de comida: 100 kg por dia

— Aumento: X

Preco ap6s o aumento = 12 + x
— Quantidade de clientes perdidos: 10X

— Quantidade de comida que ndo sera vendida:

10X.0,5 = 5X
— Valor ndo arrecadado devido ao aumento:

Valor ndo arrecadado = (Preco). (Quantidade de Comida)

Valor ndo arrecadado = (12 + x). (5X) = 60X + 5X*
— A arrecadagao apds a pesquisa pode ser expressa por:

Arrecadagdo = 100(12 + x) — (60X + 5X%)
Arrecadagdo = 1200 + 100x — 60X — 5X?

Arrecadacdo = 1200 + 40X — 5X?

o __b__ @0 -40_
mx " 2a  2(=5) —-10

Preco a ser cobrado = 12 + 4 = R$ 16,00

Resposta: D



